
SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE 

SITZUNG VOM 03.04.2019 

 

anwesend: Patricia, Myri, Ronja, Lucas, Jan, Felix, Nadine, Johnny, Laetitia, Armin, Anja, Tim, 

Sophie*, Philipp*, Simon*, Pia*, Sarah*, Tobi* 

fehlend:  

mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder 

Gäste: Hans, Max, Josef, Julius, Gina, Fritz 

Protokoll: Tim 

Sitzungsleitung: Patricia 

 

Sitzungsbeginn: 18:40 

TOP 0: EVALUATIONSPARCOUR 

• Maximilian Preuß aus dem Studienbüro stellt sich und seine Arbeit als Studienmentor vor 

• Zu den FSR-Wahlen können Studierende Kritik an Studiengang, Fakultät etc. in Form von 

Notizen an Posterwände anbringen; Auswertung wird von Laboruni unterstüzt; diese Eva-

luation ersetzt nicht die Studiengangsevalutation 

 

TOP 1: GRILLEN MIT INTERNATIONALE STUDIERENDE 

- Patricia war bei einem Treffen mit den internationalen Studierenden 

- Es wurden einige Kennlernveranstaltungen zu Beginn des Semesters geplant 

- Erste Kennlerngrillen am 09.04. an der Destille um 18.00 Uhr → ab um 17.00 Uhr auf-

bauen 

- Kohle & Getränke wird von Destille gestellt, wir kümmern uns um Grill und Grillgut 

- Armin, Fritz, Josef und Simon erklären sich bereit beim Aufbau zu helfen 

- Bis um 20.00 Uhr grillen, im Anschluss zur SAP 

- Myri hilft mit Abbauen 

- Montag Nachmittag einkaufen → internationale Studis 

- Am 11.04. um 17.00 Uhr in R104 findet eine Infoveranstalung zu Vertiefern etc. statt; im 

Anschluss wird ein Crash Kurs zur HoPo gegeben→ normale Studis sind auch erwünscht, 

ist aber auf englisch 

-  

 

 

TOP 2: PROTOKOLLE 

Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt, das Protokoll vom 13.03. zu bestätigen 

und auf der Homepage zu veröffentlichen. 

Abstimmung: 8/0/3 

 

 



TOP 3: BERICHTE UND UPDATES 

SAP 

- Nächste Woche Dienstag 09.04. 22.00 Uhr Beginn im Nachtcafe, 2€ für Studis, 6€ für 

externe 

- Schichtplandoodle wurde verschickt, wir dürfen uns fleißig eintragen 

- Flyer etc. liegen im FSR → fleißig verteilen 

 

BerufKo 

- Ruf an OC- Professur ist raus, Annahme des Rufes steht noch aus 

 

Science-Slam 

- Plakate und Flyer hängen/liegen aus 

- Pokal für Sieger muss noch mit den Glasbläsern abgesprochen werden 

 

Campusfest 

- Anfrage von Organisatoren, ob sich die Chemie am Campusfest beteiligen kann in Form 

von ScienceSlam und/oder Stickstoffeis 

- Unser ScienceSlam ist ein Tag vor dem offiziellen Beginn des Campusfestes → kurzfristig 

möglich? 

- Flunkyballturnier auf Hof zw. Chemie und Physik 

- Stickstoffeis auf Streetfoodmarket bzw. hier? → mit Dewar in TRAM? Tobi meint das geht 

- Wir könnten auch richtige (!) Chemie machen → Feuershow vom FakFest? 

- Vorab Eisverkauf zu den Wahlen am 05.06. zu den Wahlen → Promotion der Wahlen, 

ScienceSlam, Campusfest 

 

ScieGuide 

- Viele Professoren sind angeschrieben 

- Heute ist Treffen mit den anderen Fakultäten 

- Guter Anklang bei Professoren in FakRat 

TOP 4: FINANZEN 

- Ca. 1700€ auf dem Konto 

- Schutzbrillen sind noch nicht bestellt; werden aber mit Handschuhen zusammen dem-

nächst bestellt 

- Problem: Student berichtet, dass Selbstbeteiligung bei Glasbruchversicherung mit Selbst-

beteiligung auf 50€ gestiegen ist → wir wurden darüber nicht informiert 

- Sehr hoher Eigenanteil → Suche nach einem neuen Angebot 

- Frist für Verkauf der Glasbruchversicherung: 14.04. 

- Bei Verkauf darauf hinweisen, dass sich die Konditionen ändern könnten! 

- Belegungsplan für Erstifahrt ist angekommen; Erstifahrt vom 25.10.-27.10. 

- Laetitia und Nadine sind unsere neuen Kontobevollmächtigten 

 

Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt 100€ als Fehlbetrag für die SAP im 

Sommersemester am 09.04.. 

 



Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt für die Sommer SAP am 09.04. mit dem 

FaraPhy zu kooperieren. 

 

Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt bis zu 150€ für das Kennenlernengril-

len am 09.04. auszugeben. 

 

Abstimmung offen und im Block: 10/0/0 → angenommen 

 

TOP 5: SPRECHZEITEN 

- Armin Montagmittag 11.45-12.45 Uhr 

- Dienstag 12.00-13.00 Uhr 

- Donnerstag 12.00-13.00 Uhr 

 

TOP 6: NEUBESETZUNG STUKO UND POSTBEAUFTRAGUNG 

- Lucas legt sein Amt nieder→ neue Besetzung für StuKo und Postbeauftragte 

- Hans meldet sich freiwillig für StuKo 

 

Der FSR C&M beschließt Hans als stimmberechtigtes in die StuKo zu empfehlen. 

Abstimmung: 9/0/0 

 

- Philipp hat große Motivation den Post- und Pinnwandbeauftragten zu spielen 

 

Der FSR C&M beschließt Philipp in das Amt des Post- und Pinnwandbeauftragten zu 

heben. 

Abstimmung: 9/0/0 

 

 

TOP 7: VORBESPRECHUNG FAKULTÄTSTREFFEN 

- Wir können Kinder schminken und unsere neuen Spiele anbieten (Schminke gibt´s beim 

FSR EWi) 

- Das Treffen ist morgen um 15.00 Uhr; Myri und Sophie gehen hin 

 

 

TOP 8: BUFATA 

- Vom 29.05.-02.06. (Himmelfahrt) 

- Johnny, Anja, Myri, Ronja, Laeti, Sophie 

 

TOP 9: DRUCKERSITUATION 

- Demnächst gibt es keine Drucker mehr in allen Bibliotheken! 

- Problem im FakRat ansprechen→ Druckmöglichkeit hier in der Fak einrichten? 



TOP 10: SONSTIGES 

- Wir brauchen ein neues feucht föhliches Vernetzungstreffen mit den BioPharms→ großes 

Interesse! 

- Vernetzungstreffen mit den PoWies→ ist unsere zugewiesene Fachschaft für Fachschafts-

vernetzung 

- Am 13/14.04. ist Arbeitstreffen→ Ideen bis nächste Woche Mittwoch sammeln; Anja 

schlägt vor in der Fak zu übernachten… 

- Pullis werden nächste Woche bedruckt 

- Fritz möchte kooptiert werden, weil: möchte Teil des großen Ganzen sein, eine Drohne 

im Bienenstock; FunFact: er ist kein Mitglied in einem Verein 

 

Der FSR C&M beschließt Fritz zu kooptieren. 

Abstimmung:9/0/0 

- Josef wird wieder in WhatsApp Gruppe aufgenommen 

- Ayas Mail wurde geantwortet, unsere Erstis wollen auf sie zu gehen und ihr Hilfe anbieten 

 

 

 

 

Sitzungsende:20.30 Uhr 

 

 

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-

nungen/Enthaltungen 

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher 

werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt 

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt. 


